

# 抒爱国情 立少年志 展新风貌

## 长葛市新区实验学校举行开学典礼

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 新的学期,承载新的梦想与希望。9月2日上午,长葛市新区实验学校全体师生及家长代表齐聚操场,举行2019年“抒爱国情 立少年志”开学典礼。

随着庄严的国歌响起,鲜艳的五星红旗冉冉升起,拉开了开学典礼的序幕。

开学典礼上,该校相关领导首先对上学期工作进行了总结,并结合“德育六好”“学习六好”给同学们提出了明确要求和希望,要求要坚持不懈,真正落实“六好”;注重细节,将“六好”践行在每天的学习生活、点滴小事中。同时,该校领导提出“教师六好”,要求全体教师做规范、做精细,用扎实的学识和基本功做好学生的榜样。

接着,该校优秀教师代表孙健美



共同唱响《我和我的祖国》,抒发爱国情怀。

发言。孙健美结合自身丰富的教学经验,为学生及家长提出不少有用的建

议。小学阶段是习惯培养的最好时期,只有把握时机,才会受益终身。中学阶

段的学习任务更加繁重,却是成长进步的最佳时期,要懂得感恩老师和父母,学会沟通,时刻保持自信,一定会取得好成绩。

该校五(5)班学生孙佳辉、六(1)班学生张馨月作为学生代表,带领全体同学表明决心,在新的学期里将用最好的行动证明自己。各年级主任也带领本级教师进行宣誓,以良好的精神风貌迎接新学期。

该校校长华洪璞对一年级新生表示热烈的欢迎,并对同学们提出了希望,以“六好”为引领,养成好习惯,争做全面发展的优秀人才;希望老师修师德、强师能,心中有爱,肩上有责。

最后,该校师生共同唱响《我和我的祖国》,祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛,并和家长代表一起合影留念,此次开学典礼圆满结束。

# 迎接新学期 争做好少年

## 市毓秀路小学尚东校区举行一年级入学仪式暨开学典礼

本报讯 (樊颖 赵倩文 文/图) 9月3日,市毓秀路小学尚东校区举行一年级入学仪式暨开学典礼。开学典礼上,学生们升国旗,敬队礼,并写下自己的梦想,充满憧憬地迎接新学期。

当天早晨,市毓秀路小学尚东校区的全体教师佩戴着鲜艳的红领巾在校前广场列队,进行了庄严的教师宣言。之后,老师们分列校门两侧,迎接孩子们走进校园。迎新现场,还有该校师生用手风琴、电子琴、葫芦丝等乐器演奏的红歌,既表达了对一年级小朋友的欢迎,对新学期的期许,也表达了对中华人民共和国成立70周年的深深祝福。

当日8时,市毓秀路小学尚东校区一年级入学仪式暨开学典礼正式开始。全体学生传递国旗,一个个小手伸



与五星红旗亲密接触。

向鲜艳的五星红旗,零距离地触摸国旗,心中充满了对祖国的无限热爱和

对革命烈士的崇高敬意。雄壮的国歌声响了起来,同学们面向冉冉升起的国旗敬起队礼,庄严肃穆。

接下来是诗朗诵《钟灵毓秀 朝气蓬勃》,这首由周芬莹老师撰写的诗记录了该校的变迁,抒发了师生的感恩之情,激励着每一位师生不断前进。

该校校长周志刚在致辞中对全体教师提出了要求,对全体同学提出了希望,希望同学们爱祖国、爱家乡、爱亲人,做新时期的好少年。

最后,老师们和同学们将写有自己梦想的卡片投放进心愿箱中,信心满满地走向新学期。

“尚真、尚善、尚美,争做尚东好少年!”在孩子们掷地有声的呼号声中,市毓秀路小学尚东校区一年级入学仪式暨开学典礼圆满结束。

## 襄城县实验小学举行开学典礼——

# 确定新目标 攀登新高峰



隆重的开学典礼。

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 丁琼 文/图) 新的学期,新的希望。8月29日,迎着晨光,襄城县实验小学

全体师生、在操场上隆重举行了开学典礼,总结上学期的工作,表扬先进,鼓舞奋进,进一步提高学校的教育教



学生代表进行讲话。

学质量。伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,开学典礼就此拉开了序幕。

该校校长韩淑华代表学校致辞,肯定了过去一学期里全体师生所做出的努力和贡献,并向全体学生提出了新的要求和希望:一要坚定一个信念,确定一个目标;二要培养一个习惯,孕育一种风气;三要创设一个环境,打造一个平台,勉励全体师生在新的学期里再攀高峰。

韩淑华的谆谆教诲不仅饱含着校领导对同学们的厚望,也代表了全体老师的殷殷期盼,更树立了新学期的努力目标,让全校师生倍受鼓舞。

接着,该校杨晓妍和周旭丹两位教师代表及优秀学生代表讲话。最后,该校领导为优秀学生、优秀教师等颁发奖品,希望师生在荣誉的感召下继续努力,积极展现自我。

整个开学典礼秩序井然,同学们精神饱满、信心十足,开学典礼在和谐的氛围中落下帷幕。